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Τι είναι η Επιτροπή Αναθεώρησης Εγκληµατικών 
Υποθέσεων;  
Η Επιτροπή Αναθεώρησης Εγκληµατικών Υποθέσεων (ΕΑΕΥ/CCRC) είναι ένας 
ανεξάρτητος δηµόσιος οργανισµός που αναθεωρεί τις ύποπτες κακοδικίες. Η ΕΑΕΥ 
(CCRC) οργανώθηκε το 1997 µετά την αυξανόµενη δηµόσια ανησυχία σχετικά µε τις 
κακοδικίες, όπως η υπόθεση των Έξι στο Μπίρµιγχαµ.  

Η ΕΑΕΥ (CCRC) έχει την έδρα της στο Μπίρµιγχαµ και εργοδοτεί περισσότερα από 
100 άτοµα συµπεριλαµβανόµενων των ∆ιοικητικών Μελων της Επιτροπής. 

Ποιός µπορεί να υποβάλει αίτηση; 
Οποιοσδήποτε καταδικασµένος για ποινική παράβαση στην Αγγλία, Ουαλία ή Βόρειο 
Ιρλανδία µπορεί να κάνει αίτηση, αλλά πρέπει συνήθως να έχει περάσει πρώτα από 
την κανονική διαδικασία έφεσης. Η Σκωτία έχει τη δική της ΕΑΕΥ (CCRC). 

Ποιόν αντιπροσωπεύουµε; 
Είµαστε ένα ανεξάρτητος οργανισµός και δεν αντιπροσωπεύουµε δίωξη, υπεράσπιση, 
αστυνοµία, δικαστήρια ή οποιοδήποτε άλλο τµήµα του συστήµατος ποινικής 
δικαιοσύνης. Αυτό σηµαίνει ότι δεν αντιπροσωπεύουµε ούτε τους αιτούντες. 

Τι κάνουµε;  
Αναθεωρούµε υποθέσεις για να αποφασίσουµε αν θα πρέπει να παραπεµφτούν σε 
ένα εφετείο προς επανεξέταση. Ο ρόλος µας δεν είναι η εξέταση ‘’αθωότητας’’ ή 
΄΄ενοχής’’ ή η νέα δίκη των υποθέσεων. 

Πότε παραπέµπονται οι υποθέσεις; 
Οι υποθέσεις µπορεί συνήθως να παραπεµφτούν µόνο αν υπάρχει κάποια νέα 
απόδειξη ή διαφωνία που δεν ακούστηκε στην αρχική δίκη ή έφεση, που πιθανόν να 
εγείρει αµφιβολία όσον αφορά την ασφάλεια µιας καταδίκης ή την αµεροληψία µιας 
δικαστικής απόφασης. Μπορούµε µόνο να παραπέµψουµε υποθέσεις, αν βρούµε ότι 
υπάρχει ‘’πραγµατική δυνατότητα’’ ότι τα εφετεία θα άλλαζαν την αρχική απόφαση. 

Περίπου 1 στις 25 περιπτώσεις αναφέρεται στα εφετεία. Αν µια υπόθεση παραπεµφτεί 
καταγράφεται στη λίστα ακρόασης µε µελλοντική ηµεροµηνία, έτσι ώστε τα εφετεία 
µπορούν να αποφασίσουν αν µια καταδίκη δεν είναι ασφαλής ή αν µια δικαστική 
απόφαση δεν είναι δίκαιη. 

Πώς αρχίζουµε µια αναθεώρηση; 
Αποκτούµε όλο το απαραίτητο υλικό από την αρχική υπόθεση, χρησιµοποιώντας τις 
µοναδικές εξουσίες µας που έχουµε για πρόσβαση σε πληροφορίες από οποιοδήποτε 
δηµόσιο οργανισµό, όπως η αστυνοµία ή η υπηρεσία υγείας. 
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Οι υποθέσεις αξιολογούνται σχετικά µε το πόσο περίπλοκες είναι. Οι υποθέσεις που 
µπορούν να αντιµετωπιστούν σχετικά γρήγορα προστίθενται σε µια λίστα αναµονής 
για να κατανεµηθούν σε ένα δικαστικό υπάλληλο υπόθεσης. Οι περισσότερο 
περίπλοκες υποθέσεις τοποθετούνται σε διαφορετική ουρά αναµονής προς κατανοµή. 
Προτεραιότητα δίνεται σε αιτούντες που είναι υπό κράτηση ή αν υπάρχουν ειδικές 
περιστάσεις. 

Πόσο καιρό παίρνουν οι αναθεωρήσεις; 
Όταν οι υποθέσεις κατανεµηθούν, οι αναθεωρήσεις µπορεί να διαρκέσουν πολύ χρόνο. 
Οι περίπλοκες υποθέσεις µπορεί να πάρουν µήνες ή ακόµα χρόνια για να τελειώσουν. 
Η προτεραιότητά µας είναι η εξονυχιστική εξέταση. Όπου είναι απαραίτητο, µπορούµε 
να κανονίσουµε τη διεξαγωγή τεστ ή να ζητήσουµε τις απόψεις εµπειρογνωµόνων. 
Μερικές φορές χρειαζόµαστε να πάρουµε συνέντευξη από µάρτυρες ή άλλους που 
είναι αναµεµιγµένοι στην αρχική υπόθεση.  

Μπορούµε επίσης να απευθυνθούµε σε σώµατα, όπως οι αστυνοµικές δυνάµεις για να 
εξετάσουν ειδικά θέµατα εκ µέρους µας, συνήθως σε περίπλοκες ή ευαίσθητες 
υποθέσεις. 

Πώς αντιµετωπίζουµε τους αιτούντες; 
Η ΕΑΕΥ (CCRC) λαµβάνει περίπου 900 αιτήσεις το χρόνο. Ενθαρρύνουµε τους 
αιτούντες να λάβουν νοµική αντιπροσώπευση, ωστόσο, δεν χρειάζεστε δικηγόρο για 
να υποβάλετε αίτηση. Νοµική Βοήθεια είναι συνήθως διαθέσιµη. Η υποβολή αίτησης 
στην ΕΑΕΥ (CCRC) είναι δωρεάν και θα πληρώσουµε για οποιαδήποτε τεστ ή 
αναφορές που νοµίζουµε ότι είναι απαραίτητες. Αν χρειαστεί να δούµε τους αιτούντες 
προσωπικά, το κάνουµε. 

Συνεχίζουν οι αιτούντες να πληροφορούνται σχετικά µε την 
πρόοδο µιας αναθεώρησης; 
Είµαστε πάντοτε όσο το δυνατόν πιο ανοικτοί µε τους αιτούντες, αλλά µερικές φορές οι  
πληροφορίες πρέπει να παραµείνουν εµπιστευτικές. Είµαστε αφοσιωµένοι στο να 
βοηθούµε τους αιτούντες να καταλάβουν τι µπορεί να είναι µια περίπλοκη διαδικασία. 

Μερικοί αιτούντες ευνόητα στενοχωρούνται όταν η υπόθεσή τους δεν παραπέµπεται, 
αλλά παρακαλούµε όπως το προσωπικό αντιµετωπίζεται πάντοτε µε σεβασµό.  
Έχουµε µια µέθοδο ενέργειας για να χειριζόµαστε τα παράπονα. 

Άλλες Πληροφορίες  
Η ΕΑΕΥ (CCRC) δηµιουργήθηκε σύµφωνα µε το Περί Εφετείου Νόµο του 1995. Ο 
Νόµος αυτός καθορίζει τις εξουσίες και τα καθήκοντα της ΕΑΕΥ (CCRC).  

Το Εφετείο µπορεί να ζητήσει στην ΕΑΕΥ (CCRC).  να εξετάσει τις υποθέσεις που 
έχουν έλθει απευθείας σε αυτό, ή να βρει περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε τις 
ειδικές απόψεις των υποθέσεων που η ΕΑΕΥ (CCRC).  παρέπεµψε.  

Η ΕΑΕΥ (CCRC). έχει επίσης ένα ευρύτερο ρόλο στο να πληροφορεί για την εξέλιξη 
του συστήµατος ποινικής δικαιοσύνης και να δηµιουργεί δηµόσια εµπιστοσύνη στο 
σύστηµα αυτό.  
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Η ΕΑΕΥ (CCRC). έχει την εξουσία να συµβουλεύει σχετικά µε την έκδοση Βασιλικών 
Συγχωρήσεων (Royal Pardons), αν και η εξουσία αυτή σπάνια αν ποτέ έχει 
χρησιµοποιηθεί.  

Περισσότερες πληροφορίες σχετικά µε την ΕΑΕΥ (CCRC)., συµπεριλαµβανόµενων 
των στατιστικών σχετικά µε την υπόθεση και των λεπτοµερειών επαφής µε δικηγόρους, 
διατίθενται στην ιστοδελίδα µας στο www.ccrc.gov.uk.  


